

Учёные провели снегомерную съёмку в предгорьях Полярного Урала

Written by Administrator

Thursday, 07 April 2022 09:47 -

В предгорьях Полярного Урала снегомерная съёмка проводится учёными третий год подряд. Многочисленные исследования показывают, что под воздействием глобального изменения климата в арктическом регионе из года в год увеличивается количество атмосферных осадков. По данным Научного центра изучения Арктики, с середины XX века каждые десять лет увеличение произошло в среднем на 16 миллиметров.

Подробнее: <https://arctic.yanao.ru/presscenter/news/97457/>